



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. február 27-i ülésére

Tárgy: Kistarcsai Kulturális Egyesület által felállítani kívánt emlékoszlop terveinek véleményezése

Érintett bizottság: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A Kistarcsai Kulturális Egyesület Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2018. (III.28.) sz. önkormányzati határozata értelmében hozzájárulást kapott az Önkormányzat tulajdonában lévő 354/1 hrsz.-ú ingatlanon emlékoszlop felállítására, a település 550. évfordulója alkalmából, azzal a kiegészítéssel, hogy a véglegesítés előtt a terveket egyeztetni a főépítésszel.

A főépítész külön nyilatkozatát az előterjesztés 2. számú melléklete képezi, amely az egyesülettel történt közös egyeztetése alapján kialakult javaslatait és észrevételeit tartalmazza, utalva a méretarányos tervek, a behatárolhatóság, illetve a parkhoz való illeszkedés hiányára.

A Képviselő-testület döntéséhez át kell tekinteni és alá kell támasztani az ilyen méretű szobor elhelyezését a kijelölt helyszínen, hiszen a környező építmények, műtárgyak méreteihez képest sokkal nagyobb. Mérlegelni kell azt is, hogy az Önkormányzat nem csak a város központi tereit kívánja fejleszteni, szépíteni, hanem a település más területeit is.

Ugyanakkor a benyújtott költségvetés eltúlzottnak tűnik (23.969.339,- Ft), annak mérséklése csak koncepció váltással rendeződhet.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teszem.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kistarcsai Kulturális Egyesület (továbbiakban: KIKE) által Kistarcsa 550 éves évfordulója alkalmából készítendő emlékmű megvalósítását az alábbi előzetes feltételekhez köti:

- Méretarányos terv, alaprajzzal, nézeti rajzokkal, az egész parkot ábrázoló helyszínrajzokkal
- Kicsinyített szobormásolat benyújtása
- Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. Szolgáltatási Igazgatóság által történő művészeti zsűrizés.

A Képviselő-testület véleménye szerint a bemutatott tervek nem utalnak sem Kistarcsára, sem Magyarországra, így kellően az 550. évfordulóra sem.

A Képviselő-testület a KIKE emlékoszlop állításával kapcsolatos döntését a fent megfogalmazott feltételek megléte esetén tudja meghozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Sándor polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2019. február 14.

Solymosi Sándor
polgármester